

沙漠之行

市子路小学四(6)班 王佳钰

“呼——呼——”在一望无际的沙漠中,狂风猛烈地吹着,卷起地上的沙子翻滚,我坐在大巴车内,听着沙粒撞击玻璃的声响。今天,我将在沙漠中露营,首先要从沙漠边缘徒步至营地。

沙漠里的沙丘形态各异,什么样子的都有,有的是月牙形,有的是圆形,还有的弯弯曲曲,说不出是什么形状。沙丘的角度也各不相同,有的很平缓,有的甚

至接近垂直。沙丘的两面角度也不一样——沙丘迎风面较缓,背风面较陡。走在背风面的时候,会走两步滑半步,想爬上去很不容易,于是我想了一个办法,走别人没有走过的沙子,这样往下滑,就不会滑那么远了。

风刮起的沙砾猛地打在身上,我一点也不觉得疼。我蹲在地上,捧起一些沙子仔细观察,发现这些沙粒非常小,比城

市沙坑里的沙子小得多,怪不得打在身上不疼呢。这些沙子还有很多颜色,有红色、黄色、黑色,还有半透明的,漂亮极了。

沙漠里有美丽的绿洲,绿洲内分布着一些麦草方格,方格内生长着如白刺、沙棘等耐旱的植物,绿洲显得生机盎然。路过绿洲的骆驼悠然自得地吃着白刺,鸟类在水中啄食水草,构成了一幅生机



勃勃的画卷。沙漠虽美,但一寸寸绿地被沙化可不是什么好事,让我们共同努力,阻止沙化,让沙漠退还它吞没的每一寸土地!

辅导老师 韩会茹



做蛋糕

市第八中学一(1)班 王梓溪

今天是母亲节,我兴冲冲地参加了濮阳日报社校园记者活动,去红磨坊做蛋糕。

来到红磨坊,首先,工作人员给我们介绍了面包的生产过程,我感到非常有意思。

然后,烘焙师带我们去DIY蛋糕工作室做蛋糕。需要

制作的蛋糕一共有三层,我仔细地一层一层挤上奶油,又在最上面一层均匀地摆上新鲜的水果和康乃馨。蛋糕做好了,我小心翼翼地把它放在盒子里,回家送给妈妈。

多么精致的小蛋糕啊!妈妈收到一定很开心。

一次有趣的小记者活动

濮阳县第四实验小学二(4)班 刘若萱

我最喜欢的运动是游泳,因为我喜欢待在水里,那样很有趣。所以,当我得知“濮阳校园小记者”微信公众号发布“走进阿尔卡迪亚游泳健身馆一起学习防溺水知识”的活动令时,我赶紧报名啦!

当日一大早,我和爷爷就到了阿尔卡迪亚游泳健身馆。活动开始啦,首先教练为我们讲解及示范救援救生技能,大家看得很认真,我也学会了心肺复苏急救知识。

游泳馆的水很清澈也很干净,没下水的时候觉得水很浅,进水里才感觉到水很深。有一个小妹妹很厉害,她游起泳来水花四溅。

在教练的指导下,我也亲身体验了一次水上漂,整个人好像浮在太空中一样,真是太好玩了,随后教练让我们去游泳池玩耍。玩了一会儿,不知不觉到了下课时间,我恋恋不舍地回家了。

今天真的是太开心了!

趣味农耕一日营

市第六中学三(2)班 巴海昕

星期日,我参加了濮阳日报社校园记者组织的农耕一日营活动,活动非常有趣,快跟随我的脚步一起去看看吧!

我带了用锡纸包好的红薯、土豆、玉米和一些小零食。爸爸妈妈把我送到了目的地,那里有四名老师,其中一名老师给我们讲解了安全知识,然后,另一名老师带我们去画扇子,我拿到了迪迦奥特曼的扇子,扇子是圆的,我们涂了20分钟终于涂完了,我涂得有一点不好看。涂完色还玩了一会儿游戏,吃了零食。

中午吃完美味的午餐,我们又去玩了机关枪游戏,最后,重头戏终于来了!我们开

始烤锡纸包好的红薯、土豆、玉米,我们先捡了好多木柴,放在一个用砖头盖的小塔里,里面是空的,一名老师点燃了一张纸放在砖头小塔里,木柴就烧起来了!随后,我们又开始和泥巴,我找了3个砖头放在上面,再用泥巴抹在锡纸外,抹好以后就开始烤咯!等待的时候,我们一起唱歌、喝水、玩游戏,时间过得很快。终于烤好了!我们回家时,老师让我们把书包打开,排队把红薯、土豆、玉米放进我们的书包里,让我们带回家和家人一起享受美食。

今天参加趣味农耕一日营可真开心啊!

花开有声

我的“自画像”

市实验小学四(13)班 高意博

高瞻远瞩、意志坚定、博学多才,这就是我——高意博!

我今年10岁,个子不高,细细的胳膊、细细的腿、细细的脖子上顶着一个大脑袋,但我的身体无比灵活,用“身轻如燕”“短小精悍”形容再贴切不过。我的眼睛虽然是单眼皮,但也不算太小,你可别小瞧了我这对“铜铃”,里面可都是聪明的主意,可惜的是,眼角下有一个因为调皮留下的印记(铅笔不小心扎的)。

我聪明的不只是眼睛,还有一张能说会道的小嘴,它在爸爸妈妈生气的时候立下了汗马功劳,逗得爸爸捧腹大笑,在班里也有丰功伟绩,时而逗得同学们哈哈大笑,时而听得同学们目不转睛,时而气得老师咬牙切齿,时而惹得老师开怀大笑。

但它偶尔也会给我闯点祸,记得那次,音乐老师问我们一个同学的名字,我开玩笑说他叫“肖某”,老师不信,我们只好把他的真名告诉了老师,可没想到老师点名的时候,却把他叫成“肖某”,可把我笑坏了。下了课我以百米冲刺的速度“飞”到石老师的办公室,眉飞色舞地给他讲起了这件事,逗得其他老师也哈哈大笑,在这些笑声中,我听到有个声音在叫“高意博!”我顺着声音望去,发现正是坐在石老师对面的音乐老师,其他老师的笑声更大了,我连忙给老师道了歉,撒腿就跑回了班。

我喜欢打篮球、羽毛球、武术等,你们一定会觉得我是一个活泼开朗的孩子,其实我有时也挺喜欢安静的,比如画画、读书时,我能坐上两三个小时一动不动。

嗨,朋友,你记住我了吗?

辅导老师 石瑞娟



在风起的时候

市实验小学四(7)班 聂一泽

在风起的时候,请去户外走走!春风欢快不停地转动着,听树叶沙沙地唱。看柳枝为树叶伴奏,一场开在大自然里的演唱会。

在风起的时候,请去溪边走走!听溪水潺潺地奔流着,水面调皮地吹了一下水面,风儿泛起涟漪,映着落日的红霞,好像一团团火焰。

在风起的时候,请到花园里走走!阵阵花香扑鼻而来,这里百花争艳,有蓝色蝴蝶兰,嫩绿的绿萝……

在风起的时候,请到田野里走走!看金黄的海洋里,麦浪欢快地翻滚,听虫鸣唧唧地演奏。

风带来了自由,让心灵随风飞翔,在风起的时候,享受大自然的美好!

辅导老师 高君毅



《岁朝图》市实验小学三(9)班 郭沛儿

我学会了感恩

市子路小学四(9)班 梁晨阳

早餐,我点了妈妈爱喝的小米粥和葱花饼。吃完饭后,我用压岁钱结账,妈妈对我竖起了大拇指,我心里暖暖的。

然后,我们骑车沿着开州路向北骑行,一直来到龙湖北岸。碧波荡漾的湖面上,一群美丽的黑天鹅在快乐地玩耍。咦?远处怎么有几个小黑点,哦,那是一群可爱的小野鸭。小鸭子们围着鸭妈妈“嘎嘎”叫着,仿佛它们也知道今天是母亲节,在为妈妈歌唱呢!

最后,我们沿着湖岸,向西骑行,过了音乐桥,看到湖岸边开满了鲜花,金黄的五月菊,粉色的月见草、五颜六色的月季,还有粉色的蔷薇花爬满湖边的护栏,就像一堵“花墙”。

辅导老师 姚晓敏

《狐狸和乌鸦》新编

市第三小学四(8)班 师少恩

自从那天乌鸦被狐狸骗了以后,就非常气愤,一心想着报仇雪恨,每天都寝食难安。

这天,乌鸦碰巧捡到一大块肉,它怕又被狐狸骗走,就去找森林里有名的刺猬警官。乌鸦说:“我害怕我的肉再次被狐狸骗走,我要怎么办呢?”刺猬想了想说:“我有办法了!我从背上拔一根刺插到肉里,如果遇到狐狸,它让你唱歌,你就唱歌,等狐狸把肉吃了,你就有好戏看了,这样肯定能报仇。我给你说个

地方,狐狸喜欢待在那里,你赶紧过去吧!”说完刺猬就拔了一根又硬又尖又长的刺,扎进了肉里。

乌鸦果真遇到了狐狸,狐狸想:乌鸦上次被我骗了,这次肯定不会中招了,不过我还得再试一次,看它还会不会被我骗到。思考片刻后,狐狸说:“亲爱的乌鸦大哥,你唱得太好听了,好听得天上能掉下来一块肉,请您再唱一曲吧!”乌鸦立刻就唱了起来:“呱呱,呱呱!”于是,嘴里的肉掉了下来,狐狸一

《狐狸和乌鸦》新编

市第三小学四(8)班 李雨萱

狐狸的影子都看不见,它说:“这乌鸦飞的太慢了,我先等一会。”于是狐狸蹲在树下睡着了,狐狸睡醒后,发现乌鸦还没到,狐狸把整个森林都翻了个遍,也没有找到乌鸦在哪儿。狐狸突然想到百兽之王狮子把乌鸦吃掉的画面,吓得昏了过去。

等狐狸醒来,发现头上的一棵树上探出了一个黑色的小脑袋,仔细一看是乌鸦,它在树上笑嘻嘻地看着狐狸,狐

《龟兔赛跑》新编

市子路小学四(3)班 贾骏希

乌龟就被远远地甩到了后面。突然,前面有一个大坑,兔子因为跑得太快刹不住车,一下子摔了进去,脚崴了。看着凹凸不平的路面,兔子绝望地抱着脚后悔起来:要是跑慢点就好了!

过了很久,乌龟来了,看见兔子坐在那里,乌龟问道:“你怎么坐在这里?”兔子就把事情告诉了乌龟,乌龟听后,把兔子背到背上,一步一步地向终点走去。

眼看就要到终点了,可是乌龟大累

口就咬住了,含糊地说:“太谢谢你了,天上又掉下一块肉,我要回家去吃了,哈哈!”乌鸦露出来“伤心”的表情,悻悻地飞到别的地方去找吃的了。

狐狸回到家想:这只乌鸦太傻了,已经被我骗了两次了!于是迫不及待地一口把那块肉吞进了肚子。结果,那根又硬又尖又长的刺,从它的喉咙划到了肚子,狐狸痛得嗷嗷叫,声音传得老远,乌鸦和刺猬笑得前仰后合。

辅导老师 付鸣



鸡蛋被瓶子“吃”掉了

市实验小学三(9)班 王美莎

什么?瓶子能“吃”鸡蛋?太不可思议了。今天,我就来做“鸡蛋被瓶子‘吃’掉了”的实验。

实验需要准备一个剥了壳的熟鸡蛋、一个打火机、一张纸巾、一个玻璃瓶、一瓶酒精。

实验开始了。我先把纸巾沾上一点酒精,然后点纸巾放入瓶中,玻璃瓶瞬间被烟雾笼罩,最后将鸡蛋放入瓶中。只见鸡蛋在一点一点地被吸入瓶中,可是,当鸡蛋进入一半的时候,忽然被卡住了,我多想助它一臂之力呀!正在我急得抓耳挠腮时,只听“扑通”一声,鸡蛋

终于落入瓶中。妈妈问我:“你知道为什么鸡蛋能落入瓶中吗?”

“这……我不太清楚,您能告诉我吗?”我好奇地问道。

妈妈说:“道理很简单,纸中燃烧用光了瓶子中的空气,而外面的气压比瓶中的气压大,大气压就会把鸡蛋推入瓶中,这就是鸡蛋会被瓶子‘吃’掉的原理。”原来如此,我这才恍然大悟。

“鸡蛋被瓶子‘吃’掉了”这个实验真有趣,它让我明白了一个道理:留心观察,处处皆学问。

辅导老师 陈斐

牡丹花

市油田第五小学三(5)班 刘思哲

的像怀口;有的才展开五六片花瓣,像一个害羞的小姑娘,只露了半张脸;还有的牡丹花还是花骨朵,看起来饱胀得马上就要破裂似的。

牡丹花有很多品种,颜色更是绚丽多彩。白牡丹像雪白的玉盘,绿牡丹像晶莹的翡翠,红牡丹像燃烧的火炬……它们争奇斗艳,竞相开放,芬芳迷人。

走近看,那朵开得最艳丽的牡丹,花朵大如碗,花瓣层层叠叠,又多又密,像穿着粉色公主裙的女孩一样,在枝头翩翩起舞;小鸟飞过来,在跟牡丹花打招呼;蜜蜂飞过来,告诉它在牡丹园采蜜的快乐。

怎么样?听了我的介绍,你们也喜欢上牡丹花了吧?

辅导老师 李捧



辅导老师 邓宁宁